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1) Placer 6 R15 et 6 Piros 

en alternance et 
Fermer 

2)  Venir se placer se 

placer ICI 

3)  Passer dans toutes les 

Piros (trou du bas) sans R 

15 et venir se placer ICI 

dans la R15 

   
4)  Placer 1 PR4 dans la 
R15 en face  

5) Passer de nouveau 
dans la PR4 et dans la 
R15 sens inverse par où 
vous êtes entré   

6)  On obtient ceci       On 

se place ICI dans la Piros    
 

Matériel : Pour 1 Fleur 
 

• 6 Piros® par Puca® 

• 6 Minos® par Puca® 

• 1 perle ronde 4 mm (PR4)  
• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 

(R11)  
• Anneaux fins 3 mm Ø  
• Fireline 0.12  
• Pour BO : 2 Fleurs 

• Pour Bracelet : 3 Fleurs 

• Pour Collier : 5 Fleurs, selon 
votre choix.  

 
 
 



   
7) Placer 1 Minos entre 
les Piros, faire tout le 
rang ainsi. Je travaille de 

dos       

8)  On obtient ceci et on 

vient se placer ICI dans la 

Minos 

9) Placer 2 R15 entre les 

Minos, je fais tout le rang 

ainsi.  
 

   
10) On obtient ceci       
On se place ICI entre les 
R15  

11)  Placer 1 R11 entre les 

R15, faire tout le rang 

ainsi        

12) On obtient ceci       

Clôturer votre fil. 

   
13) Placer vos anneaux 
dans les R11, selon votre 
choix de Bijou  

14)  Ici nous avons des BO 

avec 2 Fleurs 

15) Ici un bracelet avec 3 

Fleurs  

 

 

 

 

 



 

 
 

 
16) BO Fleurs « Camélia »        17) Collier avec 5 Fleurs      18) Vous pouvez selon 

votre goût mettre 

plusieurs fleurs  

   
   

 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


